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НАБУ затримало депутата Полтавської
міськради Бражника - він вже під вартою
у Києві
Детективи вручили підозру депутату міськради Юрію Бражнику у
справі про відкати на ремонтах доріг і доставили його до
київського ізолятора
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НАБУ затримало депутата-"куратора" ЖКГ Полтави. Колаж: Інформатор

Детектив Національного антикорупційного бюро затримав депутата
Полтавської міської ради Юрія Бражника і доставив його до
ізолятора тимчасового тримання у Києві. Раніше, як свідчить
публікація про обшуки в Одеській облраді, антикорупційне
відомство вже переслідувало посадовців від "Слуги народу". Справа
Бражника розгортається у межах гучного розслідування про корупцію
у дорожній галузі Полтави. Найближчі дні визначать, яка міра
запобіжного заходу його очікує.

Підозру Юрію Бражнику оголосили 10 червня. Видання "Полтавщина"
уточнює, що детективи інкримінують йому статтю 368 Кримінального
кодексу - прийняття пропозиції або одержання неправомірної вигоди
службовою особою. Після оголошення підозри депутата доставили до
ізолятора тимчасового тримання в Києві.

У слідчих є 72 години з моменту затримання, щоб забезпечити
обрання запобіжного заходу у Вищому антикорупційному суді.
Відповідне рішення суду очікується 11 або 12 червня.

Слідчі дії у Полтавській міській раді відбуваються в межах
кримінальної справи, відкритої у листопаді 2025 року. Йдеться про
системне вимагання "десятини" з підрядників, які займалися
ремонтом доріг у Полтаві. За даними слідства, 269 млн грн
спрямували з бюджету на ремонт доріг у 2025 році, а 26,9 млн грн
- ймовірний обсяг хабарів.

Під час квітневих обшуків детективи НАБУ завітали до низки
депутатів, серед яких Юрій Бражник - один із негласних
"кураторів" сфери ЖКГ. Тоді він провів публічний брифінг і назвав
розслідування "шоу". Як заявив сам Юрій Бражник.

"У мене вдома детективи знайшли лише 8000 гривень готівки та
керамічний унітаз".

Депутат пояснив спілкування з чиновниками та підрядниками
турботою про виборців і особистим контролем за якістю ремонту
міських доріг та тротуарів. Щодо неофіційного титулу "куратора"
сфери ЖКГ Бражник резюмував, що через велику кількість проблем у
Полтаві кожен депутат змушений за чимось наглядати: "Хтось
куратор тротуарів, хтось дерев... тому у нас одні куратори".

Юрій Бражник вже затриманий і у Києві. Фото: facebook.com/brazhnyk.yurii

Хто ще опинився під слідством

Раніше НАБУ оголосило підозру першому офіційному фігуранту справи
- фактичному власнику ТОВ "ДРСУ Полтава" Віктору Прядці. Йому
інкримінують пропозицію або надання неправомірної вигоди
службовій особі. За версією слідства, група осіб організувала
збір так званої "десятини" з дорожніх підрядників.

10 червня детективи провели масштабні обшуки у приміщенні
Полтавської міської ради та за місцями проживання низки топових
місцевих посадовців. Обшуки провели щонайменше у трьох
посадовців: секретаря міськради Катерини Ямщикової, першого
заступника мера Валерія Пархоменка та заступника міського голови
Тараса Панасенка. Катерина Ямщикова наразі перебуває на
лікарняному.

За даними слідства, після збільшення фінансування Програми
розвитку ЖКГ група осіб організувала систему збору відкатів.
Підрядники мали віддавати 10% від вартості замовлень за
безперешкодне підписання актів виконаних робіт та вчасну оплату з
бюджету. Аргументами для санкціонування обшуків стали результати
тривалого аудіоконтролю фігурантів, який розпочався ще минулого
року.

Корупція у місцевих радах - системний
виклик для НАБУ

Схеми відкатів на державних підрядах - не виключно полтавська
проблема. Детективи НАБУ проводили масштабні обшуки й у
посадовців Національної гвардії України - у рамках кількох
кримінальних справ, пов'язаних з розтратами та отриманням
неправомірної вигоди. За версією слідства, фігуранти однієї з тих
справ змовилися з підрядником і розтратили 199 млн грн - тобто
відкати через держконтракти у силових структурах лягають в одну
схему з дорожніми оборудками на місцях.

Депутати місцевих рад дедалі частіше стають фігурантами справ
НАБУ. Підозра, яку отримала депутатка Київради Людмила
Ковалевська, викликала неоднозначну реакцію - партія УДАР
розцінила дії прокуратури як "наїзд на Київраду з боку Банкової".
Голову туристичного департаменту КМДА Марину Радову також
підозрювали та заарештували - причому мер Кличко встиг звільнити
її за день до вручення підозри. У полтавській справі подібних
маневрів не сталося - підозри депутатам місцевих рад набувають
усе ширшого масштабу по всій Україні.
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НАБУ ПОЛТАВА ЗАТРИМАННЯ ПІДОЗРА КОРУПЦІЯ ДЕПУТАТ
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